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24 önként vállalt, élvezetes, 
intenzív testnevelés óra az Al-
pokban!

Január 22. és 27. között a már 
megszokott jó feltételek között 
síeltünk 4 napot Ausztriában a 
Dreiländereck sípályáin. Volt 
hó (ahol kellett) jó idő, napsü-
tés, harapnivaló friss levegő. A 
kezdők e 4 nap alatt megtanul-
tak síelni, a tapasztaltabbak tö-
kéletesítették tudásukat, köszö-
net érte és a szervezésért kísérő 
tanárainknak Gyuricza Imre, 
Vida Béla tanár uraknak és 

Vida Klára tanárnőnek. Köszö-
net a városvezetésnek, az ok-
tatási intézmény vezetésének, 
mert biztosították a lehetőséget 
és szüleinknek, mert anyagilag 
támogatták ezeket a felejthetet-
len élményeket. 

A sípályákon osztrák óvodás 
csoportok, szlovén általános is-
kolások, olasz családok, győri 
középiskolások között értettem 
meg milyen nagyszerű dolog az 
Európai Unió. Auf Wiederse-
hen Dreiländereck!

Harmati Gréta, 8.J

Vajdás sítábor – 2008
Szarvas gépíró és szövegszerkesztő büszkeségei ismét bebizo-
nyították tehetségüket az ősszel megrendezett országos verse-
nyen. A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége 
által meghirdetett próbatétel kétfordulós volt, az elődöntőt 
október végén bonyolították le az iskolákban, a döntőre azon-
ban már Budapesten került sor, november 24-én. 

A versenyzők Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Pé-
ter Intézményegysége, valamint a Szarvasi Helyi Csoport színe-
iben indultak. Az elődöntő a gimnázium épületében zajlott, ahol 
gépírásból 13, angol gépírásból 4, szövegszerkesztésből pedig 14 
fő vágott neki a versenynek. A sikeres dolgozatokat beküldték a 
központba, majd néhány izgalommal teli hét után, az értékelés és 
rangsorolás végeztével, kiderült, hogy 16 főre kell kisbuszt ren-
delni, hiszen ennyien utazhattunk a döntőre. 

Egyik felkészítő tanárunk Tóthné Jansik Erzsébet kísért el és 
biztatott bennünket az utolsó percig. A sípszó előtt még megtet-
tük az utolsó beállításokat, bemelegítettük kezeinket, majd moso-
lyogva és büszkén léptünk ki a teremből az idő leteltével. És mint 
ahogy az a következő sorokból kiderül, jogosan volt az örömünk.

Gépírás Junior kategória: 4. helyezett Nagrant Tünde, 5. he-
lyezett Csikós Edina, 6. helyezett Csipai Melinda. Ifjúsági kate-
góriában Gyulai Tímea sikeres dolgozatával a középmezőny érté-
kes helyét vívta ki magának.

Angol nyelvű gépírás felnőtt kategória: nagy meglepetésre 
Prievaráné Mácsár Eszter sok év kihagyás után ismét a klaviatú-
ra elé ült, és első versenyén ebben a kategóriában az ezüstérmet 
szerezte meg. Junior kategóriában pedig Nagrant Tünde a 4. he-
lyen végzett.

Szövegszerkesztés „A” kategória: a világbajnokságon részt 
vett trió ismét megállta a helyét a hazai mezőnyben, hisz a dobo-
góra csak ők állhattak. 1. helyezett Csikós Edina, 2. helyezett Csi-
pai Melinda, 3. helyezett Nagrant Tünde. A „B” felnőtt kategó-
riában Liska Katalin győzedelmeskedett, aki szintén nemrég tért 
vissza a versenypályára, mindössze a második versenye volt ez. 
„B” ifjúsági kategória: a szarvasiak számára ez volt a legnépe-
sebb mezőny, itt indult a legtöbb versenyző. 8. helyezett Csonki 
Kitti, 10. helyezett Brlás Brigitta, 11. helyezett Pribelszki Petra, 
12. helyezett Oncsik Mária. Továbbá sikeres dolgozatot készített 
Koch Dóra, Králik Anita, Prjevara Nóra, Frcska Mariann, vala-
mint Légrádi Lívia, akiknek panaszra semmi okuk, hisz még ren-
geteg idő áll előttük, hogy ők is a dobogón állhassanak.

Az iskola hírnevét öregbítő további eredmény, hogy szövegszer-
kesztésből az első fordulón induló résztvevők összpontszáma alapján 
a Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Péter Intézményegy-
sége az iskolák versenyében a harmadik helyen végzett, míg a Szar-
vasi Helyi Csoport az első helyet kapta, a helyi csoportok viadalán.

Ezek az eredmények azonban nem jöhettek, születhettek volna 
meg a versenyzők kitartása, de legfőképpen a felkészítő tanárok 
sikeres és eredményes munkája nélkül. Köszönjük a felkészítést 
Békési Annamáriának, Harmati Annamáriának, Tóthné Jansik 
Erzsébetnek és Kugyela Tímeának.         Csikós Edina

Ismét bizonyítottak

Isten a tanyán
Imakönyvek, bibliák, vallásos témájú faliképek, hittanköny-

vek, keresztelő ruhák, fényképek és használati tárgyak idézik a 
két világháború közötti időszak tanyavilágának vallásos emlé-
keit egy a békésszentandrási művelődési házban múlt szombaton 
nyílt kiállításon. Hévizi Róbert a kiállítást rendező Békéssy Já-
nos Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület elnöke elmesél-
te, hogy akkoriban a tanyavilágban élő emberek ritkán jártak be 

a falusi templomba, de a misék, istentiszteletek idején ugyanúgy 
elmondták otthon a liturgiát, mintha a templomban lettek volna. 
Az időszak vallásos tárgyi emlékeit Szécsi Balázs rendezte kiál-
lítássá. Mint elmondta, nagyon sok embertől és nagyon sok hely-
ről kaptak anyagot. A megnyitón Szurovecz Vince esperes, pápai 
káplán méltatta a kiállítás jelentőségét, külön kiemelve, milyen 
örömmel tölti el, hogy ezek a relikviák előkerültek. Az egyko-
ri hangulat felidézéséhez hozzájárult, hogy a jelenlévők együtt 
énekelték el a Nagy Boldogasszony éneket, melyet Balláné Tóth 
Krisztina kísért a kiállítás előterében felállított harmóniumon.


